

Pokrića osiguranja	Comfort	Plus	Extra	Max	Opis pokrića
Automobilska odgovornost	✓	✓	✓	✓	Obvezno osiguranje od automobilske odgovornosti pokriva štetu koju ste prouzročili drugima osiguranim vozilom.
Pravna zaštita	✓	✓	✓	✓	Uključuje troškove obrane vozača u kaznenom postupku koji se vodi zbog izazivanja prometne nesreće.
Osnovna pomoć na cesti	✓	✓	✓	✓	Uključuje pomoć na cesti (npr. prijevoz do najbližeg servisa) u slučaju nezgode i/ili kvara vozila. Vrijedi samo za osobne automobile, dostavna vozila i motocikle.  <b>Samo za električna vozila:</b>  Mobilno punjenje u slučaju ispražnjene baterije ili prijevoz do najbliže stanice za punjenje
Osnovno osiguranje od nezgode	✓	✓	✓	✓	Osiguranje za vozača i putnike u slučaju smrti i/ili trajnog invaliditeta uzrokovanog prometnom nesrećom.
Prirodne nepogode	✗	✓	✓	✓	Pokriva oštećenje ili uništenje vozila zbog oluje, klizanja tla, tuče, klizišta, poplave, potresa.
Požar, eksplozija	✗	✓	✓	✓	Pokriva oštećenje ili uništenje vozila kao posljedicu požara ili eksplozije.  <b>Samo za električna vozila:</b>  Oprema za punjenje (kabeli za punjenje, zidna kutija, adapteri)  Baterija
Nalet na životinje	✗	✓	✓	✓	Pokriva oštećenja uzrokovana naletom na domaću ili divlju životinju.
Proširena pomoć na cesti	✗	✓	✓	✓	Uključuje pomoć na cesti uz prošireni opseg pokrića (npr. najam automobila, hotelski smještaj, povratak kući) u slučaju nezgode i/ili kvara vozila. Vrijedi samo za osobne automobile, dostavna vozila i motocikle.
Prošireno osiguranje od nezgode	✗	✓	✓	✓	Osiguranje za vozača i putnike u slučaju smrti i/ili trajne invalidnosti uzrokovane prometnom nesrećom uz povećane osigurane svote.
Krađa	✗	✗	✓	✓	Pokriva krađu vozila, dijelova vozila, stvari unutar vozila i oštećenja/uništenja uzrokovana provalnom krađom i/ili neovlaštenim korištenjem vozila.  <b>Samo za električna vozila:</b>  Oprema za punjenje (kabeli za punjenje, zidna kutija, adapteri)  Baterija
Vandalizam	✗	✗	✓	✓	Obuhvaća štete nastale zlonamjernim činom treće osobe kojim je prouzročeno oštećenje i/ili uništenje vozila kao što je npr. natpis na vozilu, grebanje oštrim predmetom, bacanje boje na vozilo i sl.
Osiguranje stakala	✗	✗	✓	✓	U slučaju oštećenja imate pravo na popravak ili zamjenu vjetrobranskog stakla, bočnog ili stražnjeg stakla, staklenog pomičnog ili nepomičnog krovnog otvora osiguranog vozila
Puno kasko osiguranje	✗	✗	✗	✓	Pokriva štetu na vašem vozilu koja je nastala kao posljedica nepredviđenih i iznenadnih događaja kao što su npr. sudar, izljetanje s ceste, pad predmeta na vozilo, štete na parkingu i sl.  <b>Samo za električna vozila:</b>  Oprema za punjenje (kabeli za punjenje, zidna kutija, adapteri)  Baterija
GAP - osiguranje vrijednosti novog vozila	✗	✗	✗	✓	Pokriće vrijednosti novog vozila (bez umanjena za procijenjenu istrošenost) u slučaju totalne štete (uništenja ili krađe vozila). Primjenjivo za vozila do 6 mjeseci starosti u trenutku sklapanja ugovora o osiguranju i vrijedi do dvije godine starosti vozila.

Napomena\*: Allianz Hrvatska ne daje savjet niti personaliziranu preporuku o paketu koji najbolje ispunjava zahtjeve i potrebe klijenta. „Najbolji izbor“ odabir je dan korištenjem algoritma isključivo temeljem unesenih podataka o starosti i vrijednosti vozila.